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Лабораторна робота № 1 

 Тема: Системи числення. Переведення чисел із однієї позиційної системи 

числення в іншу. Виконання арифметичних дій у двійковій системі числення. 

Виконання роботи: 

Частина 1. Системи числення. Переведення чисел із однієї позиційної 

системи числення в іншу. 

Завдання 1. Згідно з вказаним значенням перевела десяткове число А10 

(276,51) у двійкову, вісімкову та шістнадцяткову системи числення.Обрахунки 

представлені на рис. 1.1-1.3. 

A2 = 100010100,0100002 

 

Рис.1.1  

A8 = 424,4050758 

 

Рис.1.2 
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A16 = 114,828F5C16 

 

Рис.1.3 

Завдання 2. Згідно з вказаним варіантом перевела вісімкове число В8 та 

шістнадцяткове число С16 (табл. 1.1) у двійкову систему числення. 

Таблиця 1.1 

№ варіанту В8 С16 

3 123,54 19D,67 

 

В8 = 123,548 = 1010011,1011102 

(  1    2    3   ,   5    6 )(8) = 001010011,101110 (2) 

001 010 011, 101 110 

С16 = 19D,6716 = 110011101,01100111(2) 

(  1       9       D ,      6      7 )(8) = 000110011101,01100111(2) 

0001 1001 1101, 0110 0111 

Завдання 3. Згідно з вказаним варіантом перевела двійкове число D2, 

вісімкове число E8 та шістнадцяткове число F16 (табл. 1.2) в десяткову систему 

числення. 

Таблиця 1.2 

№ варіанту D2 E8 F16 

3 1101,01 714,21 Е72,В4 
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D = [1101,01]2 = 1 × 23 + 1 × 22 + 0 × 21 + 1 × 20 + 0 × 2−1 + 1 × 2−2 = 13,2510 

E = [714,21]8 = 7 × 82 + 1 × 81 + 4 × 80 + 2 × 8−1 + 1 × 8−2 = 460,26562510 

F = [Е72,В4]16 =  14 × 162 + 7 × 161 + 2 × 160 + 13 × 16−1 + 4 × 16−2 = 3698,82812510 

Частина 2. Виконання арифметичних дій у двійковій системі числення. 

Число А10 задане в десятковій системі числення, число В8 задане в вісімковій 

системі числення (табл. 1.3). Згідно з вказаним викладачем варіантом перевела 

ці числа у двійкову систему числення і виконала додавання в прямому, 

оберненому, доповняльному і модифікованих кодах згідно варіанту. 

Таблиця 1.3 

№ варіанту А10 В8 

3 135 -242 

 

Переводимо числа А і В в двійкову систему числення. 

А10 = 13510 = 100001112 

 

Рис.1.4 Переведення десяткового числа в двійкове 

В8 = -2428 = -101000102 

(  2     4    2 )(8) = 010100010 (2) 

010  100  010 

Виконала додавання в прямому, оберненому, доповняльному і 

модифікованих кодах (рис.1.5-1.8): 
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Рис.1.5 Додавання у прямому коді 

 

Рис.1.6 Додавання у оберненому коді 

 

Рис.1.7 Додавання у доповняльному коді 

          

Рис.1.8 Додавання у модифікованих оберненому і доповняльному кодах 

Висновок: На лабораторній були вивчені системи числення. Навчилася 

переводити числа із однієї позиційної системи числення в іншу. Виконала 

арифметичні дії у двійковій системі числення. 

 


